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Teacher Feedback (2020-21): 
During the academic year 2020-21, Government College, Khergam conducted a teacher 
feedback survey regarding the teaching-learning process, physical facilities, and the 
overall college environment. Teachers were asked to rate various aspects as 'Very Good, 

'Good,' 'Average,' or 'Poor. The analysis and conclusions based on the feedback are as 
follows: 

1. Balance between the curriculum and its practical application: Out of 16 teachers, 14 
(87.5%) believe that the balance between the curriculum and its practical application is 
very good, while 2 (12.5%) consider it good. 
2. Curriculum: Among the 16 teachers, 14 (87.5%) think the curriculum is defined very 

well, 1 (6.3%) thinks it is well defined, and 1 (6.3%) rates it as average. 
3. Curriculum interest and knowledge: Of the 16 teachers, 15 (93.8%) feel that the 
curriculum they teach enhances their interest and knowledge in the subject area very 
well, with 1 (6.3%) rating it as good and 1 (6.3%) as average. 
4. Freedom to adopt new teaching techniques: Out of 16 teachers, 13 (81.3%) believe that 
they are given full freedom to adopt new teaching techniques such as group discussions, 
presentations, and learner partiipation, while 3 (18.896) find this freedom to be good. 
5. Student assessment and evaluation: Regarding the freedom to adopt new techniques 

and strategies for student assessment and evaluation, 15 out of 16 teachers (93.8%) 
consider it very good, and 1 (6.3%) thinks it is good. 
6. Appropriate coverage: Of the 16 teachers, 13 (81.3%) feel that all units of their subject 
are assessed and tested in a timely manner with appropriate coverage very well, 2 (12.5%) 
think it is good, and 1 (6.3%) rates it as very poor. 
7. books available in the college library: Out of 16 teachers, 10 (62.5%) fully agree that 

there are sufficient books available in the college library, while 4 (25%) rate it as good, 1 
(6.3%) as average, and 1 (6.3%) as poor. 
8. College environment: Among the 16 teachers, 9 (56.3%) think the college environment 
is very conducive to teaching and research, 6 (37.5%) find it good, and 1 (6.3%) rates it as 
average. 
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9. ICT facilities: Of the 16 teachers, 10 (62.5%) consider the ICT facilities at the college to 
be very good, 5 (31.3%) think they are good, and 1 (6.3%) rates them as average. 
10. Cleanliness and maintenance Regarding the cleanliness and maintenance of 
restrooms, 2 out of 16 teachers (12.5%) rate it as very good, 7 (43.8%) as good, 5 (31.3%) 
as average, and 2 (12.5%) as very poor. 

KHEP 

Govt. Arts 
Khergam, ra. 

gmmerce Coilege 
gam, Dist. Navsari. 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

